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Приватне акціонерне товариство "Ічнянський райагропостач" (ідентифікаційний код юридичної особи 14248873) відповідно до ст. 65 Закону України "Про акціонерні товариства" повідомляє, що 04.06.2020 отримало рекомендований лист від громадянки України Кирпенко Олени Юріївни наступного змісту:

Інформація (повідомлення)

про набуття контрольного пакета акцій приватного акціонерного товариства
Громадянка України Кирпенко Олена Юріївна (реєстраційний номер облікової картки платника податків 2960020325) відповідно до ст. 65 Закону України "Про акціонерні товариства" повідомляє про набуття 28.05.2020 права власності на контрольний пакет акцій Приватного акціонерного товариства "Ічнянський райагропостач" (ідентифікаційний код юридичної особи 14248873), а саме 341.807 шт. простих іменних акцій, що становить 55,119493% їх загальної кількості. При цьому Кирпенко Олена Юріївна не діє спільно ні з якими особами. 
Станом на 28.05.2020 Кирпенко Олена Юріївна опосередковано не володіє акціями ПрАТ "Ічнянський райагропостач", і також афілійовані особи Кирпенко Олени Юріївни прямо або опосередковано не володіють акціями ПрАТ "Ічнянський райагропостач". 
Протягом 12 місяців, що передують дню набуття контрольного пакета акцій включно з днем набуття, Кирпенко Олена Юріївна і її афілійовані особи не придбавали акції ПрАТ "Ічнянський райагропостач". 

Кирпенко Олена Юріївна до набуття права власності на контрольний пакет акцій не володіла акціями ПрАТ "Ічнянський райагропостач".

О.Ю. Кирпенко

