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Приватне акціонерне товариство "Ічнянський райагропостач" (ідентифікаційний код юридичної особи 14248873) відповідно до ст. 65 Закону України "Про акціонерні товариства" повідомляє, що 23.07.2020 отримало рекомендований лист від громадянки України Кирпенко Олени Юріївни наступного змісту:

Публічна безвідклична пропозиція

(оферта)

акціонерам – власникам простих іменних акцій 

Приватного акціонерного товариства "Ічнянський райагропостач"
(код за ЄДРПОУ 14248873)
	20 липня 2020 року
	м. Дніпро


Відповідно до ст. 65 Закону України "Про акціонерні товариства" Кирпенко Олена Юріївна (реєстраційний номер облікової картки платника податків 2960020325), далі – "Особа", за наслідками придбання контрольного пакету акцій ПрАТ "Ічнянський райагропостач", далі – "Товариство", надає публічну безвідкличну пропозицію (оферту) всім акціонерам – власникам простих іменних акцій Товариства про придбання у них простих іменних акцій Товариства, щодо яких не встановлено обмеження (обтяження), на наступних умовах.

Ціна придбання акцій: 0,25 (Нуль дев'ять гривень 25 коп.) за 1 просту іменну акцію. При цьому враховано, що Кирпенко Олена Юріївна не діяла спільно ні з якими особами. Цю ціну визначено і затверджено Наглядовою радою як найбільшу з таких:

- ринкова вартість, визначена суб'єктом оціночної діяльності - ТОВ "Експертна компанія "ІТЕО" (ідентифікаційний код юридичної особи 41172115) відповідно до ст. 8 Закону України "Про акціонерні товариства", станом на останній робочий день, що передує дню розміщення у загальнодоступній інформаційній базі даних Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку про ринок цінних паперів або через особу, яка провадить діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасників фондового ринку Повідомлення про укладення особою (особами, що діють спільно) договору, в результаті виконання якого вона з урахуванням кількості акцій, що належать їй та її афілійованим особам, стане (прямо або опосередковано) власником контрольного пакета акцій приватного акціонерного товариства (а саме, як для емісійних цінних паперів, які не перебувають в обігу на фондових біржах, - як вартість цінних паперів, визначена відповідно до законодавства про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність): 0,25 грн.;

- найвища ціна, за якою Особа прямо та/або опосередковано набула право власності на акції Товариства шляхом придбання акцій (паїв, часток) іншої юридичної особи протягом 12 місяців, що передують дню набуття такого пакета акцій включно з днем набуття такою особою контрольного пакета акцій Товариства: відсутня (Особа акції, паї, частки не придбавала);
- найвища ціна, за якою Особа придбавала акції (паї, частки) іншої юридичної особи, якій прямо або опосередковано належать акції Товариства, протягом 12 місяців, що передують дню набуття такою особою контрольного пакета акцій Товариства включно з днем набуття, за умови що вартість акцій Товариства, які прямо або опосередковано належать такій юридичній особі, за даними її останньої річної фінансової звітності становить не менше 90 відсотків загальної вартості активів такої юридичної особи: відсутня (Особа акції, паї, частки не придбавала).
Оплата акцій буде здійснюватись виключно грошовими коштами в готівковій формі або в безготівковій формі шляхом переказу на банківський (картковий) рахунок акціонера. 
Акціонер, який бажає прийняти цю пропозицію (акцептувати оферту), може протягом 10 робочих днів з дати надходження оферти письмово повідомити Особу про прийняття пропозиції про придбання акцій та має протягом 30 днів з дня закінчення зазначеного строку укласти з торговцем цінними паперами у простій письмовій формі договір купівлі-продажу акцій і вчинити усі інші дії, необхідні для набуття Особою права власності на його акції відповідно до договору купівлі-продажу акцій. Протягом 30 днів з дня закінчення зазначеного в оферті строку Особа має сплатити акціонеру, який прийняв пропозицію про придбання акцій, вартість його акцій виходячи із зазначеної в оферті ціни придбання. При цьому розрахунки та набуття права власності за результатами таких дій здійснюються протягом одного робочого дня в порядку, встановленому законодавством про депозитарну систему України.

Датою надходження оферти акціонеру вважається остання дата строку, визначеного чинним законодавством щодо нормативних строків пересилання поштових відправлень. Прийняттям пропозиції вважається укладення відповідного договору купівлі-продажу акцій у зазначений строк. До укладення з торговцем цінними паперами договору купівлі-продажу акцій акціонер повинен мати актуалізований рахунок в цінних паперах. Для цього акціонеру треба від власного імені укласти з депозитарною установою договір про обслуговування рахунку в цінних паперах, який було відкрито Товариством при дематеріалізації випуску акцій і на якому наразі обліковуються права на його прості іменні акції.

Письмове повідомлення про бажання прийняти пропозицію про придбання акцій потрібно надіслати на адресу Товариства: вул. Вокзальна, буд. 139, м. Ічня, Чернігівська обл., 16703. Воно повинно містити наступні дані про акціонера:

· прізвище, ім’я, по батькові, реєстраційний номер облікової картки платника податків (повне найменування, код за ЄДРПОУ);

· місце проживання (місцезнаходження);

· кількість акцій, яку бажає продати;

· банківські реквізити для переказу грошових коштів за акції (при наявності);

· номер контактного мобільного телефону.

Дані про торговця цінними паперами:

· Товариство з обмеженою відповідальністю "Фінаста";
· ліцензія Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку – діяльність з торгівлі цінними паперами: брокерська діяльність від 18.09.2012 серія АД № 075867;
· вул. Глибочицька, буд. 28, м. Київ, 04050 (приймальна в м. Чернігові: вул. Гонча, буд. 23, оф. 304, м. Чернігів, 14000);
· тел. (050) 163-03-38.

Дані про депозитарну установу, з якою емітентом укладено договір про обслуговування (відкриття) рахунків в цінних паперах:

· Акціонерне товариство "Полікомбанк";
· ліцензія Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку –депозитарна діяльність депозитарної установи від 20.08.2013 серія АЕ № 263217;
· вул. О. Молодчого, буд. 46, м. Чернігів, 14013;
· тел. (050) 465-03-07.

Дані про особу, яка внаслідок придбання простих іменних акцій Товариства з урахуванням кількості акцій, які належать їй, стала прямим власником контрольного пакета акцій приватного акціонерного товариства (80,1867% загальної кількості акцій станом на кінець дня 17.07.2020):
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	497.254
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Кирпенко Олена Юріївна опосередковано не володіє акціями Товариства.

Афілійовані особи Кирпенко Олени Юріївни прямо або опосередковано не володіють акціями Товариства.
О.Ю. Кирпенко
